

打破交通瓶颈，建温泉生态城

# 规划利好 多 汤山楼盘乐

近日记者在汤山新城市建设研讨会上获悉，此前规划的汤山新城的建设已进入实施阶段，另外沪宁高速收费口将迁至汤山以东两公里处的方案建设部门正在做最后确认，也将于近期调整。南京到汤山来从沪宁高速得交30元通行费的历史即将结束。这也给汤山附近众多楼盘带来利好。

## 汤山将建成温泉生态城

在研讨会上获悉，按照《南京市江宁区汤山新城总体规划》新城的总体规划51.6平方公里。首期启动开发面积7.18平方公里，是未来新城市的商业、度假中心。在会上，江宁区副区长、汤山新城建设总指挥谢元表示，再过几年，一个集生态型现代化酒店会所、欧洲风情的街区建筑的国际温泉生态城以“圣汤、神山、怡水、康城”为特色将展现在眼前。作为新城第一期建设蓝本的启动区规划，日前通过了由南大、东大等院校及部门专家组成的专家组评审。

记者获悉，启动区内将引进5—6家四星级以上酒店，同时吸引世界顶尖品牌商场进驻，形成集商务、居住、旅游休闲功能为一体的现代服务业组团。区域内开发项目主要为大型旅游购物中心、餐饮娱乐中心、特色商业街、温泉度假村、星级商务酒店等。其中，美容、医疗、保健、休闲等多类型的温泉旅游服务设施将成为最吸引人气的亮点，预计未来可以满足每年150万人次游客的消费需求。

另外，记者在会议上了解到，新城规划建设单位目前正在和一家世界知名的美国大型名牌折扣商场洽谈，已形成进驻意向，届时，上海、南京等地最新款名牌服饰在上柜3个月后，将在这里进行折扣销售。规划部门负责人相信，此举将吸引更多年轻消费群体对新城的关注。

## 沪宁高速收费站将东移

沪宁高速收费站将东移，这对于在主城区上班家住汤山的有车人士无疑是最大的利好。“听说规划要造新城，收费站也要东移，倒是可以考虑回汤山老家买套房子，就是不住以后在温泉城养老也不错。”刘先生在接受记者采访时这样表示。他告诉记者，此前沪宁高速上的收费站是让他最头疼的事。

据了解，现在的沪宁高速南京收费站位于马群，距离南京城仅10余公里，汤山和麒麟都被它挡在了外围。刘先生告诉记者，从现在的沪宁高速收费口到汤山收费口才11公里，正常开车120公里的时速短短5分钟，却要交15元的通行费，来回就是30元。虽然收入还算不错，但是这对于像他这样的年轻人来说每天来回这30

元的过路费实在也难以承受。

刘先生表示，由于不方便他已很少回汤山老家住了，而且也很少会从沪宁高速走，除非有紧急的事。在新街口工作的他一般回去都是从中山东路向东，经中山门到马群，再到麒麟门然后才能到汤山，这条路很难走，道路也不平，再加上地铁二号线马群段在建，时常造成堵车。能一个小时赶到目的地就算不错了。所以他情愿在单位附近花了900元租了一个单室套，平时上班的时候住着，只有周末偶尔还会回去一次。

“沪宁高速收费站要真的东移了，我就不用租房子了，可以天天回汤山的住所陪父母，新街口到汤山也就20多公里，开车从中山东路到汤山只要半个多小时，省了一半的时间。”说到这里刘先生显得很兴奋。

## 多家楼盘打出“规划牌”

目前汤山地区在售楼盘中离沪宁高速最近的城开汤山公馆，成为汤山新城启动的最大受益者。城开集团营销经理陈震向记者表示，汤山新城建设启动的利好也带动了销售，再加上4月城开

汤山公馆首期的交付，势必吸引更多客户。目前城开汤山公馆再售的联排别墅价格在8000元/平方米，双拼别墅的价格在13000元/平方米，叠加在7000元/平方米。陈震向记者表示，公司决策层看好汤山未来的发展，要是各方面条件都合适，还会在汤山拿地盖楼。位于麒麟和汤山交界附近的东郊小镇受规划等利好因素影响目前的销售情况也相当好。东郊小镇开发商、百胜麒麟南京建设发展有限公司总经理吴晓旭告诉记者，现在每周差不多能销售10多套房，平均每天出售2套。

南京汤山建设投资发展有限公司副总经理高吉友透露上半年，汤山新城将有两块土地推出，已有多家开发商表示对汤山新地块表示出浓厚的兴趣。南京大学商学院经济学教授、江苏省房地产经济学会副会长高波在接受记者采访时表示，汤山有山有水有温泉，其独特的地理条件难以复制，其发展房地产的开发建设也要高标准，这么好的资源不能浪费，要走持续开发之路，可以建造一些新材料新技术的中高端物业。增加生态功能，建立绿色生态网络。

快报记者 裴文彬

## ■业界动态

### 9800元/平方米起售 轻松投资新街口 解读南京国际贸易中心销售策略

南京国际贸易中心项目自去年10月正式公开发售以来，销售一直火爆，目前仅有最后40席，新街口核心商圈之上，地铁一二号线的交会口，9800元/平方米起售，均价11000元/平方米，其投资价值已受到各方肯定。另外，开发商针对一些有发展的潜力型企业，购买国贸写字楼自用，首付一成便可在新街口正中心，拥有自己的办公场地。

## 现房包租，把风险交给开发商

一般来说，投资者都要考虑房子能否出租出去？或者多长时间才能租出去？每年的出租率可以达到多少？投资南京国际贸易中心可不必担心这些问题，该项目可带租约包租销售，在买的时候即可获得相对稳定的租金收益，即买即用即获利。记者从开发商代理公司了解到，业主一旦只要购买了国贸的写字楼，交完首付，银行按揭到账的次日，开始计算房租，开发商将以最低60元/平方米的价格支付购房者房租，房子将由开发商免费负责对外出租。开发商向记者透露，他们之所以愿意承担这样的风险，是因为南京国际贸易中心近几年来一直保持在98%的高出租率。

## 新街口正中心，投资潜力有保障

由于城中土地资源稀缺，加上“中华第一商圈”成熟商业价值影响力，近年来新街口板块写字楼的租金节节攀升，投资潜力不断扩大。而国贸中心售价仅9800元/平方米起，为广大投资者预留了相当大的投资空间。新街口区域交

通、金融商务配套齐备，具有最完整的商业价值链。而周边新建写字楼项目售价不断上涨，将带来租金的上涨，处于新街口中心的国贸中心租金也相应地水涨船高。据统计，南京国际贸易中心自去年8月到今租金上涨了30%，目前以60元/平方米/月包租销售，按套型132平方米计算，月租金收益近高达8000元/月。

## 最后40席，诚邀睿智投资者

目前南京国际贸易中心由开发商最后保留的可售房源仅有40套，起售价仅9800元/平方米。在市中心新街口拥有一套自己的不动产，且能稳赚60元/平方米的月租金。另外伴随着地铁二号线的修建，原本只有130多个停车位的地下室将一下子扩容至500个车位，足够满足楼内用户的需求。据悉，这批房源面积在67—385平方米之间，有多种户型可供选择，投资自用皆宜；整层面积为1500、2900平方米。目前有沃尔玛、鸿国集团、环亚西文、光大永明人寿、招商银行等大型公司在国贸入驻。

快报记者 裴文彬

联合国金奖花园示范区·银河湾系列品牌

# 银河湾·福苑

## 3月23日 全新Ⅱ期 震撼开盘

南京独有巴厘岛景观小区/坐拥地铁物业/坐拥“小湖南路”商圈

62~138m<sup>2</sup>中心景观房

间间朝南 户户向景



[62m<sup>2</sup>] 首付12万起即可落户南京主城区

·更多惊喜·更多期待·

敬请光临！

贵宾热线: 86508088 86508188

开发商: 华光地产

接待中心: 江东南路2号石林家居广场一楼

